

Zpráva o činnosti školky spolupracující s Mensou ČR

V letošním školním roce absolvovala další paní učitelka z naší mateřské školky kurz Mensa NTC Learning, který měl tři části.

První část, dne 23. 10. 2018, byla zaměřena na úvod této metody, seznámení se základními principy metody a nových poznatků v oblasti vývojové psychologie. Dále se seznámila se základy práce s abstraktními symboly. 29. 1. 2019 proběhla druhá část školení, která byla zaměřena na anatomii mozku a jeho fyziologii a enigmatické hádanky a příběhy (jejich princip a tvoření). Ve třetí části školení, které se konalo 17. 4. 2019, se zaměřili na paměť a její trénink, vytváření dvojitéch asociací a zapojení hudby do metody NTC.

Paní učitelka pracuje ve třídě nejmladších dětí a letošní rok tedy nejvíce zaměřila na rozvoj pohybových dovedností na základě metody NTC: cvičení rovnováhy, otáčení a akomodaci oka. Dětem na konci školního roku již nedělá problém přejít obrubník, točit se kolem své osy, hrát neb cvičit s míčem. Během celého roku využívaly cvičení s míčky různých velikostí, cvičení se švihadlem, lanem, labilní plochy, ježky, hmatové chodníky (který si s pomocí rodičů vytvořily na zahradě), stuhy, houbičky, tyče, překážky, lavičky, bednu, žebřiny. Děti se díky tomu zlepšily v grafomotorickém projevu. Během procházek se seznamovaly se značkami aut a dopravními značkami hravou formou a následně využívaly obrázků a kartiček ve školce.

V ostatních třídách se také po celý rok hojně cvičilo, protože pohyb je pro děti nejpřirozenější forma vyžití. Děti se seznamovaly s vlajkami států, hledaly podobnosti vlajek, malovaly vlajky, hledaly v mapách a encyklopediích, vytvářely si asociace-barva, tvar, sport, hlavní město, zvíře, které žije v dané zemi, jídlo, které se tam jí.

V MŠ máme i trampolínu, kreslíme panáka na chodník, děti si vytváření silniční čáru, po které jezdí na odrážedlech a koloběžkách, hrají fotbal. Letos byla zakoupena do každé třídy i skákací guma.

Děti rády chodí do nedalekého lesa, který jim poskytuje nepřeberné množství vyžití pro jejich přirozený rozvoj. Toto vše formuje nejen jejich tělo, ale i stimuluje myšlení, paměť a správný psychomotorický vývoj.

Absolvovaná školení

Název kurzu	Datum	Jména proškolených učitelek
Mensa NTC pro školky I.	04.11.2014	Bc. Václava Kunická
	23. 10. 2018	Marie Marcínová
Mensa NTC pro školky II.	9. 12. 2014	Bc. Václava Kunická
	29. 1. 2019	Marie Marcínová
Mensa NTC pro školky III.	27.01.2014	Bc. Václava Kunická
	17. 4. 2019	Marie Marcínová

Mgr. Václava Kunická
ředitelka školy

V Sulicích – Želivci, dne 20. června 2019